

www.visitplzen.eu

Visit **Plzeň**



Tato kampaň je realizována za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

Zaostři na

Plzeň

Zajíček na koni nabízí postiženým dětem léto naplněné zážitky

Osobní přístup na prvním místě

Přestože počet stálých zaměstnanců neziskové organizace s milým názvem Zajíček na koni není zrovna velký, tato dobročinná organizace pomáhá těm, co pomoc potřebují, celou řadu způsobů. V jednotlivých projektech se zaměřuje na pomoc handicapovaným dětem, ale také dětem ze sociálně slabých rodin, kterým pomáhá začleňovat se do kolektivu.

NÁZEV TAJŮ ZBAVENÝ

„Je to už dávno, co jsem spolu se sestrou Verunkou a naší mámou chodila vodit na jednu zelenou louku u Prahy nejmladší sestřičku Marušku. Bohužel, byla autistkou, trpěla také Downovým syndro-

mem a měla i mnoho přidružených vad. Nechodila, jen se usmívala. Ve snaze postavit Marušku na nohy jí rodiče koupili starého koníka, Savanu. Maruška nebyla proti jízdě na koni a jednoho dne se u nás zastavil pan Zázrak, náhle začala chodit.

Na louku často přicházeli lidé a ptali se, zda bychom svezly i jejich postižené dítě. A tak jsme založily organizaci Zajíček na koni. Malí jezdcí nám totiž zajíčky opravdu připomínaly a připomínají dodnes, už téměř dvacet let. Všechny mladé kolegyně, které tehdy stály u zrodu organizace, jsou v její blízkosti stále. A práci konají stejně rády jako kdysi,“ vypráví Mgr. Markéta Šulcová, ředitelka a zakladatelka této obecně prospěšné společnosti.

Projekty dobročinné organizace Zajíček na koni:

● Léčebné a výcvikové jízdy na koních

Skupinové terapeutické lekce pod dohledem cvičitele se konají každé úterý. Jízdy jsou určeny zdravým i postiženým dětem. Organizace má v tomto projektu dlouholetou praxi, zájemcům se věnuje individuálně.

● Potravinová banka

Ve spolupráci s Potravinovou bankou distribuuje zaměstnanci ceněnou pomoc dvakrát týdně. Touto formou pomáhá Zajíček na koni asi sedmdesáti rodinám.

● Integrovaní pobyt

Díky letním a zimním pobytům mohou děti a mladiství strávit několik dnů v přírodě. V létě s koňmi, nebo u moře, v zimě na horách.

Kavárna – zaměstnání pro osoby s postižením

V pražské kavárně AdAstra poskytuje organizace práci lidem s duševním, tělesným, nebo sociálním a kulturním handicapem. Vytváří tak pracovní místa pro jedince, kteří na běžném pracovním trhu nacházejí uplatnění jen stěží.

● Pomoc sociálně slabým

V projektu nazvaném „Ježíškem po celý rok“ jde o pomoc dětem, které potřebují pomoc. Nyní je jich asi 220. (ks)

Organizace je zapojena také do projektu Neviditelní. Více o ní na www.zajiceknakonik.cz.



ČTYŘNOHÝ LÉKAŘ. Cvalem k novým zážitkům. Foto: Zajíček na koni



SKATEPARK
ČELÁKOVICE

100% zkuste

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

Projekt Čelákovice – hřiště pro kolečkové sporty byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.

HŘIŠTĚ PRO KOLEČKOVÉ SPORTY